



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ
СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ



1	Наслов на наставниот предмет	СОВРЕМЕНИ КОНЦЕПТИ НА РЕСТАВРАЦИЈА НА ЕНДОДОНТСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ			
2	Код	СТИБСКЗ			
3	Студиска програма	II циклус на стручни студии по дентална медицина			
4	Организатор на студиската програма (единица, односно институт, катедра, оддел)	Стоматолошки факултет-Скопје, Болести на забите и ендодонтот			
5	Степен (прв, втор, трет циклус)	втор циклус			
6	Академска година / семестар	1-ра година, II семестар	7	Број на ЕКТС кредити	4
8	Наставник	наставници од Катедра за болести на забите и ендодонтот			
9	Предуслови за запишување на предметот	Потпис од сите предмети од прв семестар			
10	Цели на предметната програма (компетенции): оспособување на студентот да со конзервативни методи успешно морфолошки, функционално и естетски ги реставрира ендодонтски третирани забите.				
11	Содржина на предметната програма:				
	Предавања			час	
	План на терапија, проценка на ризик, одржливост и квалитет на избраните решенија во функција на времето			1	
	Подготовка на пародонталните ткива за успешна реставрација на забите.			1	
	Биомеханички принципи за реконструкција на ендодонтски третирани заби			1	
	Гнатолошки принципи за реконструкција на природна морфологија ендодонтски третирани заби			1	
	Видови на ретенција на коронарните реставрации зависно од степенот на оштетување на забите			1	
	Видови, дизајн и физички карактеристики на каналните колчиња			1	
	Подготовка на коренскиот канал за фиксирање на колче			1	
	Видови материјали за фиксирање на канални колчиња			1	
	Техники на клиничка примена и подготовка на канални колчиња			1	
	Принципи, методи и техники на реконструкција на коронарниот дел на ендодонтски третирани заби			1	
	Потребни услови за постигнување квалитетна реставрација			1	
	Современи материјали за реставрација на ендодонтски третирани заби			1	
	Завршна обработка и мерки за заштита на санираните заби			1	
	Систем за пратење и контрола на постигнатите резултати			1	
	Едукација на пациентите			1	
	Вкупно			15	
	Вежби			час	
	Запознавање со податоците од литературата и анализа на достапните решенија во современата пракса.			5	
	Обука на работни модели со примена на одбрани методи, материјали и средства за квалитетна претклиничка обука на студентите.			5	
	Клиничка примена на усвоена метода -индивидуална самостојна работа со присуство на ментор			5	
	Мониторинг на постигнатите резултати и мереки за превенција			5	
	Едукација и мотивација на пациентите			5	
	Евалуација на постигнатите резултати			5	
	Вкупно			30	
	студиска истражувачка работа			час	
	Анализа на современи релевантни научно-истражувачки трудови од областа на ендодонтологијата-реконструкција на ендодонтски третирани заби. Реконструкција на ендодонтски третирани заби со примена на современи материјали и системи за канална ретенција.			5	
12	Методи на учење: интерактивна настава (теоретска), работа во мали групи (вежби) и други облици предвидени со заедничките критериуми на ЕКТС				



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ
СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ



13	Вкупен расположив фонд на време	120 часа				
14	Распределба на расположивото време	Предавања-15 часа, вежби-30 часа, студиска истражувачка работа- 15 часа, домашно учење и оценување- 60 часа				
15	Форми на наставните активности	15.1.	Предавања- теоретска настава	15 часови		
		15.2.	Вежби (лабораториски, аудиториски), семинари, тимска работа	30 часови		
16	Други форми на активности	16.1.	Проектни задачи			
		16.2.	Самостојни задачи	15 часови		
		16.3.	Домашно учење	60 часови		
17	Начин на оценување	17.1.	Тест	50 бодови		
		17.2.	Активност и учество на предавања и вежби-10 бодови; Семинарска работа /проект (презентација : писмена и усна)- 10 бодови	20 бодови		
		17.3.	Завршен(усен) испит	30 бодови		
18	Критериуми за оценување (бодови/ оценка)	до 59 бода		5 (пет) (F)		
		од 60 до 67 бода		6 (шест) (E)		
		Од 68 до 75 бода		7 (седум) (D)		
		од 76 до 84 бода		8 (осум) (C)		
		од 85 до 93 бода		9 (девет) (B)		
од 94 до 100 бода		10 (десет) (A)				
19	Услов за потпис и полагање на завршен испит	Редовна посета на предавања, вежби, активност на истите и освојување на минимум 42 бода од предвидените активности и од тестот. Доколку студентот не освои минимум 42 бода, во следниот испитен рок ќе полага писмен дел од испитот(70 бода) и завршен испит(30 бода).				
20	Јазик на кој се изведува наставата	Македонски јазик				
21	Метод на следење на квалитетот на наставата	Самоевалуација од страна на студентите, контрола на асистентите во изведување на практичната настава и проценка на постигнатиот успех на студентите, како и проодноста на студентите кои го положиле предметот				
22	Литература					
	22.1.	Задолжителна литература				
		Ред . бр.	Автор	Наслов	Издавач	Година
		1	Соња Еленчевска Апостолска, Василка Ренџова	Ендодонција	Poliesterday	2011
		2	Лидија Поповска Илијана муратовска	Клиничка кариологија и терапевтски постапки	ТНИД Ѓурѓа доел, Скопје	2017
3	Живковиќ и сар.	Практикум ендодонтске тераије	Датастатус,Београд	2011		
Дополнителна литература						



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ
СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ



		Ред . бр.	Автор	Наслов	Издавач	Година
	22.2.	1	Jorge Perdigão	Restoration of Root Canal- Treated Teeth: An Adhesive Dentistry Perspective	Springer	2015